
The 8 pin CPU power cable doesn't fit because of the radiator. How can I fix this?
Can I just cut off the locking clip of the 8 pin cable?
Assembly Help

r/sffpc • 3 yr. ago
Hiraganu

15 17 Share

• PromotedTeamAsana

Log Inr/sffpc Search in r/sffpcSkip to main content

1/4/25, 8:19 PM The 8 pin CPU power cable doesn't fit because of the radiator. How can I fix this? Can I just cut off the locking clip …

https://www.reddit.com/r/sffpc/comments/spbior/the_8_pin_cpu_power_cable_doesnt_fit_because_of/?rdt=56663 1/7

https://www.reddit.com/r/sffpc/?f=flair_name%3A%22Assembly%20Help%22
https://www.reddit.com/r/sffpc/?f=flair_name%3A%22Assembly%20Help%22
https://www.reddit.com/r/sffpc/
https://www.reddit.com/r/sffpc/
https://www.reddit.com/r/sffpc/
https://www.reddit.com/r/sffpc/
https://www.reddit.com/user/Hiraganu/
https://alb.reddit.com/cr?za=9Dh4XA4ET4lKM2pFeJoPBCB5zcIXw5Ix8JvG9rlCSf6ZxYxfEgVkezKbd414zuXxO2rceAbIxk_Puh5HsWyDtOowZwSWb1GM0vOhVJCHOYcKBZpzwAwr8aqcudCvIm600LoAks2c5lSjArKn8ovOS_NdbiTaj-OoqcQjD_BE-4d_NnlwXiz9NNVPu7gb94NlP2tU612KffgmyBdGgSKY5YYDLcHp6yxp_n7_FqgpbFOFZaEc1kM546ELIaKXjwfbhi5wKKbBXmg44qDdWpTWyQcW1GM41es2GhhkC0t3FrNUBt0jwZVDIALWNQsYsfGMt7CRbTU-dLc14Ule3zNi7v0PYIykO02uMrla0sB0vXM&zp=BD0dhS7GWbRow43ZFOberq_PuOyuinSV6M80P58R_QNKKosvphkX0lH4bzAaHtgHV2sG05Ap2tcWkoR4pS7BcTGKFppBSQ-S_aYXMmn26aykpGsn2oNRd8O1cDqhDEgHCg-n_gJ44HpoLjzwtONEC7D--VH-vU9nMVve8BkL-BIV1pckA9q9e6yIMTRiu-P_hskbVozJJVJ6mDO7eOVrHR30b1iOYsEd3dUflKZHwnGdzs7FghkMxNaj7ZXunbYFE-BYKn-APZbYzM4848zkEYhh_PUoGsiQ93QAvX1LBiYuKatLdaTTElNnC_hpY_kSTSpbk-EQDUAwArk9FLwtaeJvWstUY5SvFW8EYfV2dyqgeMkqm_ZTWRYiba9bccIO9sBqEZgmFBKEuUM-uo7j9kPfPOm95iSJJbFajci_cM_Bk4KrwYH9CM1LVdzk0rnrUCSDWA4k3bKKJd0aA4iFQNiJ3fZXEws29jG88_hjTbb4DIb15NmKn5tFsVPR5eBhf3XviWG5bCsnfliMRUZXTjs
https://alb.reddit.com/cr?za=9Dh4XA4ET4lKM2pFeJoPBCB5zcIXw5Ix8JvG9rlCSf6ZxYxfEgVkezKbd414zuXxO2rceAbIxk_Puh5HsWyDtOowZwSWb1GM0vOhVJCHOYcKBZpzwAwr8aqcudCvIm600LoAks2c5lSjArKn8ovOS_NdbiTaj-OoqcQjD_BE-4d_NnlwXiz9NNVPu7gb94NlP2tU612KffgmyBdGgSKY5YYDLcHp6yxp_n7_FqgpbFOFZaEc1kM546ELIaKXjwfbhi5wKKbBXmg44qDdWpTWyQcW1GM41es2GhhkC0t3FrNUBt0jwZVDIALWNQsYsfGMt7CRbTU-dLc14Ule3zNi7v0PYIykO02uMrla0sB0vXM&zp=BD0dhS7GWbRow43ZFOberq_PuOyuinSV6M80P58R_QNKKosvphkX0lH4bzAaHtgHV2sG05Ap2tcWkoR4pS7BcTGKFppBSQ-S_aYXMmn26aykpGsn2oNRd8O1cDqhDEgHCg-n_gJ44HpoLjzwtONEC7D--VH-vU9nMVve8BkL-BIV1pckA9q9e6yIMTRiu-P_hskbVozJJVJ6mDO7eOVrHR30b1iOYsEd3dUflKZHwnGdzs7FghkMxNaj7ZXunbYFE-BYKn-APZbYzM4848zkEYhh_PUoGsiQ93QAvX1LBiYuKatLdaTTElNnC_hpY_kSTSpbk-EQDUAwArk9FLwtaeJvWstUY5SvFW8EYfV2dyqgeMkqm_ZTWRYiba9bccIO9sBqEZgmFBKEuUM-uo7j9kPfPOm95iSJJbFajci_cM_Bk4KrwYH9CM1LVdzk0rnrUCSDWA4k3bKKJd0aA4iFQNiJ3fZXEws29jG88_hjTbb4DIb15NmKn5tFsVPR5eBhf3XviWG5bCsnfliMRUZXTjs
https://www.reddit.com/user/TeamAsana/
https://alb.reddit.com/cr?za=9Dh4XA4ET4lKM2pFeJoPBCB5zcIXw5Ix8JvG9rlCSf6ZxYxfEgVkezKbd414zuXxO2rceAbIxk_Puh5HsWyDtOowZwSWb1GM0vOhVJCHOYcKBZpzwAwr8aqcudCvIm600LoAks2c5lSjArKn8ovOS_NdbiTaj-OoqcQjD_BE-4d_NnlwXiz9NNVPu7gb94NlP2tU612KffgmyBdGgSKY5YYDLcHp6yxp_n7_FqgpbFOFZaEc1kM546ELIaKXjwfbhi5wKKbBXmg44qDdWpTWyQcW1GM41es2GhhkC0t3FrNUBt0jwZVDIALWNQsYsfGMt7CRbTU-dLc14Ule3zNi7v0PYIykO02uMrla0sB0vXM&zp=BD0dhS7GWbRow43ZFOberq_PuOyuinSV6M80P58R_QNKKosvphkX0lH4bzAaHtgHV2sG05Ap2tcWkoR4pS7BcTGKFppBSQ-S_aYXMmn26aykpGsn2oNRd8O1cDqhDEgHCg-n_gJ44HpoLjzwtONEC7D--VH-vU9nMVve8BkL-BIV1pckA9q9e6yIMTRiu-P_hskbVozJJVJ6mDO7eOVrHR30b1iOYsEd3dUflKZHwnGdzs7FghkMxNaj7ZXunbYFE-BYKn-APZbYzM4848zkEYhh_PUoGsiQ93QAvX1LBiYuKatLdaTTElNnC_hpY_kSTSpbk-EQDUAwArk9FLwtaeJvWstUY5SvFW8EYfV2dyqgeMkqm_ZTWRYiba9bccIO9sBqEZgmFBKEuUM-uo7j9kPfPOm95iSJJbFajci_cM_Bk4KrwYH9CM1LVdzk0rnrUCSDWA4k3bKKJd0aA4iFQNiJ3fZXEws29jG88_hjTbb4DIb15NmKn5tFsVPR5eBhf3XviWG5bCsnfliMRUZXTjs
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


Add a comment

Sort by: Search Comments

Find the efficiency your team needs with Asana. Automate workflows, identify
blockers, and keep your work and goals on track.

Sign Up asana.com

Best

opensourcefan • 3y ago •

7 Reply

I had a similar issue. I just used my fans as pushers instead, installed them last, had just enough room.

The locking tab does nothing but secure your connection. You can take the chance on cutting it off and/or use
some tape on the sides to add a bit more security.

Hiraganu OP • 3y ago •

3 Reply

1 more reply

Unfortunately I can't mount the fans on the bottom side instead, as the radiator doesn't fit at the top.
Currently I'm thinking the best solution would be to just trim away a piece of the radiator to make
clearance for the connector. But that would be a last resort.

Hiraganu OP • 3y ago •

8 Reply

6 more replies

UPDATE

Thanks for all the responses! I kinda expected you to tell me to just cut the radiator TBH. I didn't feel very
comfortable cutting the plastic lock of a 5$ cable, so instead I went ahead and dremeled out a bit of the 150$
AiO :D

It worked out surprisingly well, I filed the edges at the end and applied some touch up paint to the raw
aluminium. Here's the result:

https://ibb.co/jVcddzc
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All this to change the key ignition on my apollo ghost. Anyone done it successfully? I'm
struggling with the cable part, never done this before . They said oh it'd easy see the…

36 upvotes ·  43 comments

x3nics • 3y ago •

2 Reply

You can cut the locking tab on those connectors. The one on my 24 pin snapped off and it's been fine

NimuronX • 3y ago •

1 Reply

Yes you can safely cut the tab it should still be firm enough, just make sure you don't pull on the cables when
you do maintenance and double check before closing everything.

Subdubbin • 3y ago •

1 Reply

Which case?

Hiraganu OP • 3y ago •

5 Reply

1 more reply

It's an ATX case from MSI, I don't remember the exact name. It's certainly not a SFF case, but I thought
it's a SFF problem :D

Aymerika97 • 3y ago •

1 Reply

I think cutting your connector although not a great idea, might be the easiest solution.

b4byhulk • 3y ago •

1 Reply

Cutting the clip is working fine in my newest build. Maybe you would want to add a tiny dot of hot glue to
secure ist in place, but that depends on your preference.
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I'm newbie and i broke the DPI electronic of my mouse, is there a way to replace it? Please

2 upvotes ·  14 comments

Easy way to fix this? I ripped the cover off, trying open my charge port. I have an
appointment at the dealership next week, but is there anything I can do on my own? Can I…

10 upvotes ·  12 comments

Antec Performance 1 M Aluminium ITX Gaming Case

225 upvotes ·  52 comments

The sync button on my Xbox 360 controller has been ripped off. Is this easily fixable? Can I
re-use the button? I don't have much knowledge about this beyond basic soldering.

85 upvotes ·  36 comments

Finally a true PCI-E gen5 600W flex ATX modular PSU - future ready

323 upvotes ·  93 comments

Bowden tube slipping - what is the best way to fix this? Believe this is the reason why I have bad
stringing on my prints.

4 upvotes ·  8 comments

Has anyone had this problem with aftermarket door lock modules after a year or so? This is
a MK4 Golf. I fixed it by removing plastic from the latch mechanism. But, I may replace it…

15 upvotes ·  10 comments

is it SFF because there's no desk footprint, or LFF because the desk is the case? 🤔

883 upvotes ·  36 comments
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Hello Case Fan Help Please

441 upvotes ·  30 comments

Help! Messed up while gutting this American Lock 5200, popped three key pins out of the
top and now I can’t rotate the cylinder. What do I do?

8 upvotes ·  6 comments

Ok so I just got this motor and when I wanted to unplug it from the esc for like the second
time one of the three thingy’s broke off, I resoldered it (without tape) quite badly and when…

8 upvotes ·  16 comments

Is this separate wire type of psu power cable safe to use?

154 upvotes ·  75 comments

Installing ssd, do i leave the sticker one?

239 upvotes ·  58 comments

Noctua shares a fan grill design that drops noise levels — 3D print your own 120mm fan
grill.

600 upvotes ·  21 comments

Please identify this case?

414 upvotes ·  21 comments

Linkup 4.0 Riser Cable issues

9 upvotes ·  47 comments
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I thought using a soldering iron to remove a surface mount tact switch was a smart idea.. I
was wrong! Instead of using a heat station I have now ripped all the copper off the contact…

8 upvotes ·  8 comments

9.58L 3D printed no compromises build

180 upvotes ·  22 comments

Dual rad cerakoted T1 with vented tempered glass

108 upvotes ·  13 comments

Trying to fix a DS, this cable was found held down by a piece of electric tape. Would Kapton
tape be better?

7 upvotes ·  15 comments

Is it possible to repair this? Small coil broke of the PCB when i dropped it (Trustmaster
TWCS Throttle)

40 upvotes ·  26 comments

Having a hard time making stranded CAT6A patch cables

1 upvote ·  31 comments

ZEPHYR launches GeForce RTX 4070 Sakura Snow Black Mini-ITX graphics card

102 upvotes ·  20 comments

I tested a bunch of 92mm fans...so you won't have to!
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